

МЕДИАЦЕНТР ИУБИП НА ПУЛЬСЕ



Профориентационные экскурсии



14 мая студенты 2-го курса специальности «Операционная деятельность в логистике» посетили компанию ООО «ТрансТехноДон».

Студенты узнали о том, как работают настоящие логисты, какими методами они пользуются для оптимизации логистических процессов, о том, какие технологии используются в современной логистике, познакомились с особенностями работы логистической компании, разобрались в том, как организовывать доставку товаров и многое другое. Посещение логистической компании «ТрансТехноДон» стало для студентов не только интересным опытом, но и отличной возможностью узнать о реальной практике работы в сфере логистики.

24 мая студенты Донецкого института совершили познавательную экскурсию на ООО «Крафт Технолоджи». Во время посещения предприятия студенты познакомились с многогранной деятельностью организации. Представители «Крафт Технолоджи» рассказали об особенностях производства и размещения заказов на собственные торговые марки (СТМ) компаний из России и стран СНГ. Особое внимание было уделено перспективам трудоустройства студентов на летний период. Руководство завода заинтересовано в привлечении молодых специалистов в свою команду.

Экскурсии организованы ГКУ РО ЦЗН г. Донецка.

Наши студенты – призеры областного конкурса- фестиваля



Студенты Донецкого института приняли участие в 13-м областном конкурсе-фестивале литературного творчества детей и молодежи Ростовской области «Взлет» имени Анатолия Чекулаева.

Конкурс-фестиваль проводил Творческий клуб «Взлет» при поддержке Министерства общего и профессионального образования Ростовской области, Управления образования Администрации г. Новочеркаска, Управления культуры Администрации г. Новочеркаска, Ростовского регионального отделения Союза российских писателей, Новочеркасского отделения «Союза журналистов России». Всего в конкурсе принимали участие 87 студентов из Ростовской области.

Студент 2-го курса Артем Пантелеев со своими авторскими стихотворениями о родном крае и героях ВОВ стал победителем в номинации «Поэзия» в возрастной группе «Студенты и молодежь в возрасте до 30 лет». Артем награжден дипломом 2-й степени.

Студентка 3-го курса Алина Тарабарова со своим авторским произведением «Планета из песка» стала победителем в номинации «Проза» в этой же возрастной группе. Алина награждена дипломом 1-й степени.

Студенты Донецкого института выступили на фестивале «Донецкий каблук»

19 мая в клубе «Юбилейном» прошел городской фестиваль самодеятельных хореографических коллективов «Донецкий каблук», в котором приняли участие танцевальные коллективы города, среди которых также были студенты Донецкого института.

С танцевальными номерами выступили:

- хореографический коллектив «Экспромт» (Полина Юрченко, Юлия Кирсанова, Дарья Тылтына) с танцем Believer;
- хореографический коллектив «Экспромт» (Роман Шевцов, Данила Дудченко, Полина Юрченко, Дарья Тылтына) исполнили сказочный «Вальс»;
- дуэт Данила Дудченко и Дарья Тылты-

ной выступил с романтическим танцем «Спешите любить»;

- дуэт Романа Шевцова и Полины Юрченко исполнил казачий танец «Ой ся, ты ой ся!», в котором также показали мастерство владения шашкой;

- дуэт «АлиЮля» (Юлия Богданова и Алина Галушкина) представил танцевальную композицию «Там, где хорошо».

Также в составе городских хореографических коллективов выступили:

- Полина Юрченко в составе образцового хореографического ансамбля «Кружева»;
- Дарья Холтобина в составе хореогра-



фического ансамбля «Элеганс»;

- Роман Шевцов в составе муниципального ансамбля песни и танца «Казачья воля».

Студенты Донецкого института показали высокое мастерство и артистизм, получили заслуженные дипломы и аплодисменты зрителей.

Донецкий институт подружился с Альфа-Банком

16 мая состоялось мероприятие по повышению финансовой грамотности для преподавателей и работников института. Мероприятие провели представители Альфа-Банка. Они поделились практической информацией и полезными советами, которые помогут принимать обоснованные финансовые решения. Полученные знания также помогут преподавателям не только лучше понять финансовые процессы, но и передать эти знания своим студентам.

6 июня студенты и преподаватели Института приняли участие в акции «Альфа-

Банк дарит подарки!», в рамках которой разыгрывались мини-рюкзаки, худи и большие рюкзаки. Во время акции студенты получили консультации по интересующим их вопросам, узнали о преимуществах сотрудничества с Альфа-Банком и прошли мини-экскурс по урокам финансовой грамотности.

14 июня Альфа-Банк провел для студентов 1-го курса урок по финансовой грамотности. Студенты принимали участие в решении практических задач, которые помогли им лучше понять, как сбаланси-



ровать свой личный бюджет в условиях инфляции и изменения реальных доходов.

Медиацентр Донецкого института принял участие во Всероссийской премии медиаволонтерства #DobroMedia

Организатором Премии является Факультет рекламы и связей с общественностью, Институт массмедиа и рекламы РГГУ. Целью проекта являются выявление и поощрение молодых талантов, заинтересованных в карьере в коммуникационной индустрии и медиа, создание открытой дискуссионной площадки для их знакомства с представителями профессиональной среды.

На участие в премии было подано более 1 000 заявок из 105 городов России. Медиацентр ИУБиП «НА ПУЛЬСЕ»

принял участие в номинации «Лучший медиацентр учебного заведения».

Участие в премии предоставило студентам возможность продемонстрировать свои навыки и таланты в области журналистики, фотографии и видеосъемки. Это свидетельствует о высоком уровне подготовки наших студентов и их стремлении к профессиональному росту. Участие в премии медиаволонтерства «#DobroMedia» позволило молодым журналистам получить ценный опыт, расширить свой кругозор и познакомиться с новыми людьми.

Наши студенты стали участниками олимпиады по экономике

30 мая в дистанционном формате прошла олимпиада по экономике для обучающихся СПО «Будущие профессионалы», которая была организована Донецким институтом Южного Университета (ИУБиП).

В олимпиаде приняли участие 26 студентов из разных городов: Донецка, Константиновска, Миллерово и Ростова-на-Дону. Впервые в олимпиаде приняли участие студенты из г. Луганска.

В рамках олимпиады участникам было предложено ответить на 36 вопросов и заданий разного уровня сложности, включая тестовые вопросы, открытые вопросы и решение задач. Задания были составлены на основе программ среднего профессионального образования по дисциплинам: экономика, основы экономической теории, документационное обеспечение управления и русский язык и культура речи.

Призовые места среди участников распределились следующим образом:

1-е место – Валерия Можаява (ГБОУ СПО ЛНР «ЛКСЭП»), Валерия Литовченко (ЧПОУ ДИ ЮУ (ИУБиП)) – 87 баллов;
2-е место – Мария Ромащенко (ГБОУ СПО ЛНР «ЛКСЭП»), Анна Чеботарева (ЧПОУ ДИ ЮУ (ИУБиП)) – 86 баллов;
3-е место – Егор Пешков (ЧПОУ ДИ ЮУ (ИУБиП)), Елизавета Патлаха (ГБОУ СПО ЛНР «ЛКСЭП») – 81 балл.